

国务院国资委印发规则 进一步规范企业国有资产交易行为

新华社北京3月3日电(记者王希)记者3日从国务院国资委获悉,为进一步完善企业国有资产交易制度,提升国有资产流转配置效率和规范性,近日,国务院国资委修订印发了《企业国有资产交易操作规则》。此次规则修订完善了企业国有资产交易操作规范内容,新增国有企业增资、国有企业实物资产转让的规范

性操作流程及原则,填补了相关制度空白,促进各类资产规范交易,有效防范国有资产流失。聚焦全面提高资源流转配置效率,规则充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,进一步优化交易流程、压缩交易周期、降低交易成本。例如,规则明确企业增资过程中投资方遴选要点、细化明确交易项目降

价方式、缩短相关项目信息披露时间等,促进企业国有资产顺畅流动、优化配置。在有效保障交易相关各方权益方面,规则充分体现公开、公平、公正交易的原则,明确了企业国有资产交易行为从决策批准、信息发布到交易完成过户的主要流程,交易合同条款的基本内容,以及交易过程中涉及的

关联人回避、名称字号使用、保密义务、档案留存等相关要求,明晰交易各方权利义务,提高操作的规范性与效率,确保各方合法权益得到有效保障。据了解,规则自印发之日起施行。下一步,国务院国资委将加强对规则的解读宣贯,促进企业国有资产规范顺畅流转、资源配置效率持续提升。

中国科学家成功研制“祖冲之三号”量子计算原型机

新华社合肥3月3日电(记者徐海涛 何曦悦)记者从中国科学技术大学获悉,近期该校潘建伟、朱晓波、彭承志等成功构建105比特超导量子计算原型机“祖冲之三号”,处理量子随机线路采样问题的速度比目前国际最快的超级计算机快千万亿倍,再次打破超导体系量子计算优越性世界纪录。3日国际知名学术期刊《物理评论快报》发表了这一成果,审稿人认为其“构建了目前最高水准的超导量子计算机”。

可读取比特和182个耦合比特,多项关键性能指标大幅提升。经测试,“祖冲之三号”完成83比特32层的随机线路采样,以目前最优经典算法为比较标准,计算速度比当前最快的超级计算机快千万亿倍,也比2024年10月谷歌公开发表的最新成果快百万倍,为目前国际超导体系中最强的量子计算优越性。国际学界主流观点认为,量子计算发展需经历“三步走”:第一步是实现量子计算优越性;第二步是研制可操纵数百个量子比特的量子模拟机,解决一些超级计算机无法胜任、具有重大实用价值的问题;第三步是大幅提高量子比特的操纵精度、集成数量和容错能力,研制可编程的通用量子计算机。

量子计算被认为是下一代信息革命的关键技术,量子计算优越性像个门槛,验证了量子计算超越传统计算机的可行性,是量子计算具备应用价值的前提条件,也是一个国家量子计算研究实力的体现。2021年,潘建伟团队成功构建66比特的超导量子计算原型机“祖冲之二号”,求解量子随机线路采样问题比当时全球最快的超级计算机快1000万倍以上。经过三年多聚力攻关,他们新研制的“祖冲之三号”包含105个

据悉,“祖冲之三号”科研团队正在量子纠错、量子纠缠、量子模拟、量子化学等多方面加快探索。“我们正在开展码距为7的表面码纠错研究,取得进展后再扩展到9和11,为实现大规模量子比特的集成和操纵铺平道路。”朱晓波说。

美乌谈崩后,美欧乌拉扯加剧

国际观察

十余个欧洲和欧盟国家,以及乌克兰和加拿大的领导人3月2日在英国伦敦举行峰会,就乌克兰危机和欧洲防务问题进行讨论。在这场美乌领导人对话“不欢而散”后举行的会议上,各方就支持乌克兰的四个步骤达成一致。同日,法国和英国联合提出一项为期一个月的俄乌部分停火协议。

对于美乌未能在白宫达成矿产协议,美国财政部长贝森特2日在接受美国哥伦比亚广播公司采访时表示,“在没有(俄乌)和平协议的情况下,不可能达成经济协议”。美国《华盛顿邮报》援引一名美国高级官员的话报道,美国政府正在考虑“暂停所有正在进行的对乌运输”。此举或将影响运往乌克兰的雷达、车辆、弹药和导弹等。

分析人士指出,这是乌克兰危机全面升级以来,美乌关系最糟糕的时刻。美乌双方在如何解决乌克兰危机上存在重大分歧,乌克兰试图“以矿产换安全”,但美国显然想要更多。

备,借此给本国军队的装备“更新换代”。欧美提供给乌克兰的很大一部分援助都在本国生产,从而为自己创造了大量就业。斯塔默对英国以及欧洲的利益诉求毫不讳言。他说,乌克兰问题事关英国国家安全和利益,俄乌冲突爆发以来,英国经受了生活成本危机、能源危机等挑战;努力解决乌克兰问题并实现欧洲持久和平,既符合英国利益,也符合欧洲和乌克兰利益。

擎旗奋进守初心 勇毅护航新征程

过去的这一年,全市公安机关深化“减量控大”,试点“交所融合+”,开展“全警会战”,全市道路交通亡人事故起数、亡人数同比分别下降17.67%、17.7%,较大以上交通事故连续3年“零发生”。学校医院等重点部位及人员密集场所管控能力持续提升,健全完善“巡处一体”和驻勤、执勤、联勤等防控方法,强化网格化显性化用警,刑事案件持续下降,处在历史最低位。其中盗窃案件、街面未成年入犯罪同比分别下降1.5%、68%。

宗平警务室”“王培培警务室”“锦里社区警务室”等一批特色品牌,推动社区民警对“下社区”向“在社区”转变,确保大部分警力的大部分时间沉入社区开展工作。过去的这一年,全市公安机关推进执法规范化建设,推深做实“两清一规范”“日评议”等机制,未发生一起绝对不捕、绝对不诉、法院判决无罪案件,行政诉讼“零败诉”、行政复议“零纠错”,全市行政案件办结率全省靠前。执法办案管理中心集医疗体检、集中送押和远程办案辅助等功能于一体,做到“应进必进”,确保执法办案“零事故”。擎旗奋进新时代,守护平安新征程。面对未来,淮南公安将进一步全面深化公安改革,全面实施公安机关新质战斗力提升工程,全力推进新时代公安工作现代化和高质量发展,踔厉奋发、勇毅前行,用法治之笔续写平安建设新的华章。

分析人士指出,在乌克兰危机问题上,面对美国的“冷脸”,欧洲出于自身安全、经济等诉求,力图“上桌”并施加真正影响。美欧不断拉扯、分歧明显,跨大西洋关系裂痕加深。

分析人士指出,欧洲正努力保持影响力并维护其利益。如斯塔默所说,欧洲正处于历史的十字路口,需加紧努力,迎接欧洲“一代人一遇的时刻”。

分析人士指出,面对乌克兰危机,欧洲与美国均以己方利益优先,分歧与矛盾日益凸显,跨大西洋关系裂痕不断加深。

英国《卫报》援引乌克兰人帕尔沃的话说,“在美国眼里,我们(乌克兰)是可以变卖的资产,而欧洲人只关注他们自己”。

坚持大抓基层,“治”的合力更到位

自美国开启与俄罗斯的直接对话以来,欧洲国家一直担忧在乌克兰危机谈判中只能坐“小孩桌”。美乌领导人发生激烈争吵后,欧洲多国领导人纷纷声援乌克兰总统泽连斯基,英国和法国展开密集外交斡旋,并推出欧洲计划。

分析人士指出,美国《华尔街日报》文章说,欧洲希望为乌克兰制定“和平计划”。美国有线电视新闻网文章认为,欧洲的计划似乎注定要与上月开启的美俄直接会谈相抗衡。

分析人士指出,面对乌克兰危机,欧洲与美国均以己方利益优先,分歧与矛盾日益凸显,跨大西洋关系裂痕不断加深。

立陶宛智库地缘和安全研究中心主任利纳斯·科亚拉认为,欧洲需要承认在提供安全保障方面尚无法找到美国的替代品,因此欧洲要学着更加独立、更多依靠自己。

开业庆典

生日祝福

结婚纪念

乔迁之喜

甜蜜求婚

喜结良缘

金榜题名

喜添贵子

祝寿延年

登报官宣幸福指南:

即日起,淮南日报社《淮河早报》“家有喜事”刊登服务开启,为家人们打造一个官宣幸福美满的“朋友圈”。

扫描二维码并添加好友进行预订。

足不出户线上办理。

咨询电话: 0554-6661461 15856689954